

简明新闻

- 习近平将出席俄罗斯纪念卫国战争胜利70周年庆典并访问俄罗斯
 - 李克强分别会见联合国和马来西亚客人
 - 香港举办多项活动庆祝五四运动96周年
 - 我国串联加速器升级工程成功实现联合调试
 - 我国首批跨行政区划法院首次适用简易程序审案
 - 海南省渔业厅厅长赵中社数罪并罚被判无期徒刑
 - 国家旅游局:多部门联动向“不合理低价”宣战
 - 湖北宜昌79个部门全面公开“三公”经费预算
 - 北京检方对“大屯路隧道飙车案”两被告提起公诉
 - 湖北兴山致4死5伤山体坍塌事件属自然灾害,遇难人员家属获万元抚慰金
 - 贵州女子饮酒过量死亡后续:达成民事调解协议,涉事人员受到处理
- (均据新华社)

重要节点上的重要主张

——解读习近平会见朱立伦一行讲话

中共中央总书记习近平4日上午会见了朱立伦主席率领的中国国民党大陆访问团,并就共同开创两岸关系未来、建设两岸命运共同体提出5点主张。两岸多位专家、学者在接受新华社记者采访时表示,习总书记的讲话是两岸关系处于新的重要节点上,大陆擘画两岸关系未来的重要主张,将对两岸关系发展产生深远影响。

全国台联副会长杨毅周表示,这次“习朱会”既是十年来国共领导人的第五次会面,也是两党新领导人上任以来的首次会面,具有“承前启后,巩固成果,确保底线,开创未来,共担责任”的重要意义。

台湾战略协会理事长王昆义说,“习朱会”对于两岸关系传递了多重积极正面信号。习近平的系列主张将两岸关系放在民族复兴的大背景下考量,这对两岸关系既是稳定巩固也是深化发展。两岸关系的路径应该如何走,攸关民族、国家未来和两岸民众福祉,台湾所有政党和社会各界都不能回避。

对于习近平再度强调“九二共识”的重要性,北京联合大学台湾研究院教授朱松岭认为,这不仅是对国民党、台湾当局领导人坚持“九二共识”立场的回应,也是对“台独”势力的警示。总书记提出双方可以积极探索构建维护两岸关系和平发展的制度框架,充分展现了大陆方面推进两岸关系和平发展的决心与诚意。

上海社科院台湾研究中心副主任盛九元认为,习总书记的第二点主张着眼民生,体现了对两岸同胞利益的关注与关怀。“两岸利益融合”的新提法,更明确地指出了推动两岸经济合作的目的是使两岸民众更多地享受到利益和好处。此外,针对台湾各界非常关心的参与区域合作议题,总书记表达了清晰的态度,包括欢迎台方加入亚投行。

“他的期许和主张为未来处理两岸经济关系指明了方向,也提出了切实可行的发展路径。相信未来两岸经济合作的大门

会越来越开,步伐会越来越快,两岸民众尤其是台湾民众会享受到越来越多的利益。”盛九元说。

对于习近平提出要让两岸青年“多交流多交心,成为共同打拼的好朋友好伙伴”,朱松岭说,这是两岸关系和平发展的“希望工程”,着眼点是要为两岸青年创造共同的人生经历与情感记忆,从而为两岸关系和平发展不断夯实民意基础。

习近平在讲话中提出,国共两党和两岸双方要着眼大局,本着相互尊重的精神,不仅要求同存异,更应努力聚同化异,不断增进政治互信。厦门大学台湾研究院院长刘国深认为,总书记的讲话对国民党寄予很大期待,希望其以国家和民族利益为重,该坚持的要大胆坚持,不要在岛内政治恶斗中迷失方向。希望国民党方面抓住时机,果断推动两岸关系和平发展进程,为两岸共同利益而做出实质性努力。

对于习近平再度号召两岸同胞共同致

力于中华民族伟大复兴,上海台湾研究所常务副所长倪永杰表示,习总书记将两岸关系提到了民族伟大复兴的高度来考虑,强调“大家一起干”,意味着中国国民党和中国共产党拥有共同的中国梦,两党应以实际行动来实现共同的民族复兴梦想。

“为人民谋福祉、为台海谋和平,就不应囿于狭小空间中,而是要放眼两岸,着眼更大的目标,也就是要在坚持‘九二共识’的基础上,最终让中华民族巍然屹立于世界先进民族之林。”倪永杰说。

台湾两岸和平发展论坛召集人、劳动党主席吴荣元表示,两岸关系和平发展必然要契合民族复兴的主题意识,台湾当局和岛内各政党应清楚认识中华民族进一步整合的历史趋势。国民党作为岛内执政党,应该勇于承担起深化两岸关系和平发展的历史重任,在两岸关系之路面临该如何走的重要关头,做出正确的选择。

(新华社北京5月4日电)

中央纪委监察部网站公布134起违反八项规定案件

新华社北京5月4日电 中央纪委监察部网站4日发布每周通报,公布了4月27日至5月3日各级纪检监察机关查处的134起违反中央八项规定精神案件。

这些案件主要涉及违规购买发放购物卡、违规收受礼品礼金、大操大办婚丧喜庆、公款旅游、违规公款接待、违规发放奖金福利津贴补贴、办公用房面积超标、公车私用等问题。

今年五一前,为贯彻落实十八届中央纪委五次全会精神,继续抓住重要时间节点,紧盯“四风”新形式、新动向,狠刹公款吃喝、旅游、送节礼等不正之风,加大社会监督力度,畅通举报渠道,中央纪委监察部网站推出了“四风”问题监督举报曝光专区,欢迎广大网友对身边的不正之风进行监督举报,并从4月20日起每周对各级纪检监察机关查处的违反中央八项规定精神案件进行点名道姓通报曝光。

自去年4月起,每逢重要节点,中央纪委监察部网站都会接连4到5周推出违反中央八项规定精神案件每周通报。

上海进一步规范领导干部亲属经商: 市级领导干部配偶不得经商

据新华社上海5月4日电 (记者姜微 杨金志)中共上海市委4日公布并实施《关于进一步规范本市领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为的规定(试行)》,体现“级别越高、位置越重要、权力越大,管理规定要越严”的原则,着力于制度的“可执行、可操作、可检查、可问责”。

据规定,上海市级领导干部的配偶不得经商办企业;其子女及其配偶不得在本市经商办企业。

上海市委副书记、市长、市政府秘书长、副秘书长,市纪委、市委各部门正局职,市政府工作部门正职,区县党政正职,依法受权行使行政权力的事业单位市管正职等岗位领导干部的配偶不得经商办企业;其子女及其配偶不得在本市从事可能与公共利益发生冲突的经商办企业活动。

上海国有企业中的市管正职领导人员的配偶不得经商办企业;市管正职领导人员的子女及其配偶和市管副职领导人员的配偶、子女及其配偶不得在领导干部任职企业及关联企业的业务范围内经商办企业,不得在本市从事可能与公共利益发生冲突的经商办企业活动。



郑焦铁路正式进入运行试验阶段

5月4日,一列动车组列车穿越郑焦铁路途间的焦作城区。

当日,郑(州)焦(作)铁路经过近一个月的联调联试后,正式进入开通运营前的“高速铁路运行试验”阶段。

郑焦铁路全长70.255公里,设郑州、海棠寺、南阳寨、黄河景区、武陟、修武西、焦作共7个车站。郑焦铁路是中原城市群区域一体化发展的重要基础设施,对促进中部崛起战略实施,完善区域综合交通网络,推动沿线城镇化进程等都具有积极作用。

新华社记者 李安 摄

攀爬红军雕塑 李文春被列入“游客不文明行为记录”

据新华社北京5月4日电 国家旅游局4日宣布,作为国家旅游局督办案件的当事人,攀爬红军雕塑照相的李文春被列入为期10年的“全国游客不文明行为记录”。

国家旅游局4日在此间通报五一期间旅游市场秩序和文明旅游专项检查情况时称,陕西李文春攀爬红军雕塑照相,照片被微信传出后,引起公众的谴责。国家旅游局立即进行督办。陕西省旅游局已将李文春列入“游客不文明行为记录”。国家旅游局研究决定,将李文春列入“全国游客不文明行为记录”,为期10年。

青岛12景区承诺三年内门票不涨价

据新华社青岛5月4日电 记者从青岛市黄岛区旅游局获悉,青岛金沙湾景区、琅琊台景区、珠山国家森林公园、青岛野生动物世界等12家A级景区自愿签订承诺书,承诺三年内不上涨门票价格。

据黄岛区旅游局有关人士介绍,国家旅游局今年起在全国开展为期三年的创建“全国旅游价格信得过景区”工作。

黄岛区旅游局鼓励旅游景区自主申报加入“全国旅游价格信得过景区”行列。截至4月30日,金沙湾景区等12家A级景区自愿签订“全国旅游价格信得过景区”创建工作承诺书,承诺三年内不上涨门票价格。

习近平会见中国国民党主席朱立伦

(上接第一版)我们将继续维护在大陆投资的台资企业的合法权益,为他们的发展创造更好条件。在台湾参与区域合作问题上,两岸可以加强研究、务实探讨,在不违背一个中国原则的情况下作出妥善安排。台湾方面表达了加入亚洲基础设施投资银行的意愿,我们持欢迎态度。

第三,两岸交流,归根到底是人与人的交流,最重要的是心灵沟通。两岸同胞要以心相交、尊重差异、增进理解,不断增强民族认同、文化认同、国家认同。中华文化是两岸同胞共同的精神财富,也是两岸同胞血脉相连的精神纽带。两岸同胞要加强

文化交流,发挥各自优势,共同传承中华优秀传统文化,建设共同精神家园,实现心灵契合。两岸双方要继续创造条件,扩大同胞直接交往。我们将适时实施进一步便利两岸同胞来往的措施。青年是民族的未来,也是两岸的未来。我们要更多关注两岸青年成长,为他们提供更多机会和舞台,让他们多交流多交心,成为共同打拼的好朋友好伙伴。

第四,国共两党和两岸双方要着眼大局,本着相互尊重的精神,不仅要求同存异,更应努力聚同化异,不断增进政治互信。对两岸间长期存在的政治分歧和难

题,国共两党都要勇于面对,汇聚两岸同胞智慧,积极探索解决之道。双方可以在一个中国原则下进行平等协商,作出合理安排。关键是要“虑善以动,动惟顺时”。只要秉持同情心、同理心,两岸一定能找到解决问题的办法来。

第五,中华民族伟大复兴要大家一起干。只要两岸同胞、全世界的中国人团结起来,心往一处想,劲往一处使,实现中华民族伟大复兴必定是指日可待的。我们真诚希望,国共两党秉持民族大义,承担起为中华民族谋复兴、为两岸人民谋福祉、为台海地区谋和平的神圣责任,团结两岸各

党各派和各界人士,努力开创两岸关系新未来,共同致力于实现中华民族伟大复兴,让中华民族巍然屹立于世界先进民族之林。

朱立伦表示,1992年在海协海基两会共同努力下,达成两岸同属一中的“九二共识”,在此基础上,双方进行多次会谈,把两岸对抗纷扰转变为合作交流。2005年后,国民党把“九二共识”纳入党纲。两岸经贸文化论坛形成的建议也逐步落实到交流合作中。海峡两岸同为中华民族,是命运共同体。两岸和平发展已取得很多成果,希望在“九二共识”基础上,两岸在区域和平、环保、经济整合等方面携手合作,让两岸关系发展成果更多惠及基层民众、中小企业和青年群体,持续推动两岸关系和平发展。

中共中央政治局委员王沪宁、栗战书,国务委员杨洁篪等参加会见。



合肥:汉藏青年举办成人礼纪念五四青年节

5月4日,几名藏族学生在“成人门”前合影留念。

当日是五四青年节。安徽省

合肥市第三十五中学为50名藏族学生和220名汉族学生举办成人礼。

新华社记者 刘军喜 摄

2015年5月15日-17日

中信国安大酒店 (原蕴海建国饭店)

(市内乘26、27、29、66、67路公交车可到达)

“蓝天花园·云顶”杯

鹰城第八届

万人相亲大会

暨婚庆文化艺术博览会

万人相亲爱心红娘征集

报名热线: 4973516 13592179403

中兴路以西区域

报名热线: 4973516 13592179403 8022222

报名地址: 建设路西段平顶山日报社一楼广告营业大厅

中兴路以东区域

报名热线: 8958888 18837558636

报名地址: 新华路与神马大道交叉口向西400米蓝天花园·云顶营销中心

相亲和相亲报名时间延期至5月10日!

报名参加万人相亲,现场抽取价值5000元I DO钻戒!

汽车 电器 婚纱摄影 婚宴酒店 婚庆服务 一站式购物